
 
 
 
 

PLANINARSKO DRUŠTVO 
  «ZAGORSKE STEZE»  
 
     49 210  Z A B O K 
Prosenik Gubaševski 45 C 
OIB 51884785859 
www. pd-zagorske-steze.hr 
 
                                                           Zabok, 20.05.2024.g. 
 
 

           organizira od 10. do  13.10.2024.g. četverodnevni planinarski izlet u 
 

        D   A   L   M   A   C   I   J   U                            
 
     TVRĐAVA KLIS  -  DREVNI GRAD SALONA  -  TROGIR –  
       - OTOK ČIOVO – OTOK VELI I MALI DRVENIK ( SPLIT ) -  
                               - MALAČKA KOZJAK 

       
        O K V I R N I   P L A N    P U T A 
 
 
 
PRVI  DAN – ČETVRTAK     10.10. 
 
 
Okupljanje učesnika izleta u Zaboku na „starom“ autobusnom kolodvoru i polazak na 
put u ranim jutarnjim satima.  
 
Vožnja autocestom A1 – DALMATINA  - do čvora Dugopolje, pa u nastavku do 
Tvrđave KLIS. Razgledavanje te povijesne tvrđave u pratnji turističkog vodiča. 
Iza toga odlazak u grad Solin, razgledavanje drevnog grada Salone i drugih kulturno-
povijesnih znamenitosti grada, te izvora rijeke Jadro.   
U kasno popodnevnim satima dolazak u hotel u okolici Trogira.  
 
Smještaj u hotel u dvo i trokrevetne sobe. 
 
Hrana i piće kroz dan iz ruksaka, a večera svih u Restoranu hotela.   
 
Ostatak večeri slobodna za šetnju i obilazak  bliže okolice. 
 
 



 
 

DRUGI DAN – PETAK  11.10. 
 

Ujutro doručak za sve učesnike izleta u hotelu , a zatim odlazak autobusom do stare 
gradske jezgre Trogira i njegov obilazak tokom prijepodneva uz turističko 
vođenje. 
 
Po završetku obilaska, ručak i piće iz vlastitog ruksaka. 
 
U nastavku dana odlazak autobusom na otok Čiovo, i u pratnji članova PD – a 
„Malačka“ planinarenje po otoku. Ukupno trajanje hodanja je planirano u vremenu 
od  cca 3  sata. 
 
Povratak  u mjesto smještaja, večera i zajedničko druženje. 
 

TREĆI DAN – SUBOTA  12.10. 
 
Ujutro doručak, i potom odlazak autobusom do trajektne luke u Trogiru, potom 
odlazak trajektom na izlet na otoke Veli i Mali Drvenik. Na otoku Mali Drvenik je 
tokom poslijepodneva predviđeno kupanje u trajanju od cca 4 sata. 
 
Ručak i piće iz ruksaka.  
 
U ranim večernjim satima povratak u mjesto smještaja, večera i zajedničko druženje. 
 

Alternativni program: 
 
- za ovaj treći dan u slučaju loše prognoze vremena ili većeg interesa 
  
    učesnika izleta je:     - cjelodnevni obilazak Grada Splita. 

 

ČETVRTI DAN – NEDJELJA 13.10. 
 
Ujutro doručak, i potok odlazak iz hotela  autobusom preko Kaštel Starog do 
prijevoja Malačka, i planinarskog doma PD – a „Malačka“. Od te točke planinarenje 
po hrtu planine Kozjak istočno do vrha sv. Ivan Biranj (vrh HPO - 631 m n/v) 
 
Po povratku slijedi posjet i obilazak obližnjeg memorijalnog kompleksa „Spomen 
obilježje poginulim branitelja iz Domovinskog rata“, te iza toga ručak u organizaciji 
domačeg PD –a „Malačka“. 
 
Potom slijedi nastavak vožnje preko Radošića i  čvora Prgomet autocestom A1 –  
prema Zaboku, uz usput potrebna zaustavljanja na odmorištima. 
Očekivani dolazak u Zabok u večernjim satima. 
 
Eventualno dodatno potrebna hrana i piće iz ruksaka. 
 
 



 
 
 
……………………………………………………………………………………………….. 
 

  SADA PLANIRANA UKUPNA CIJENA IZLETA PO OSOBI:  
 
 

 -  na bazi 50 prijavljenih planinara iznosi =245,00 EUR-a, 
                                                 
                                                 odnosno, 

 
-  na bazi 30 - 35 prijavljenih planinara iznosi =260,00 EUR-a, 
          U prethodno navedenu cijenu tog planinarskog izleta uključeni su  
troškovi prijevoza autobusom, ulaznica za planirana mjesta posjeta, turističkih 
i stručnih vođenja, smještaj za tri (3) noći u dvo - i trokrevetnim sobama sa tri 
(3) doručka i tri (3) večere, te planinarskim ručkom u planin. domu „Malačka“ 
 

PRIJAVU ZA OVAJ IZLET MOŽETE PODNIJETI NJEGOVOM 
ORGANIZATORU HANŽIĆ STJEPANU, I TO NA JEDAN OD NAČINA: 
 

- SMS porukom na 098 212 847, ili 
 
- na e-mail: stjepanhanzic1957@gmail.com 

 
PRIJAVE za taj izlet će se primati do 31.08.2024.g., a njegova 
konačna cijena će se objaviti odmah iza 01.09.o.g. 
UPLATE te konačne cijene će se početi primati odmah iza toga 
datuma, pa sve do prije samog polaska na izlet. 
Uplaćeni iznos se NE VRAĆA – za povrat novca putnik može/mora 
sam sebi naći zamjenu.  
 
 Ovaj planinarski izlet će biti organiziran preko turističko – putne agencije uz 
pomoć turističkih pratitelja i vodića, te planinarskih vodića. 
 
 
 
 
                    Organizator za 
                                                                                     PD «Zagorske steze»: 
  
              Stjepan Hanžić 


